
Эпичные Груви 
Паззлеры

 Второй Сезон: 
Месть Скобок!



Ты кто такой?

@jbaruchgithub.com/jbaruch
linkd.in/jbaruch

stackoverflow.com/users/402053/jbaruch



Ты кто такой?

@jekaborisovjeka@inwhite.pro

linkedin.com/in/evborisov



Вместе мы:



Первый Сезон Хорошо Пошёл!



CLICK AND HACK

THE TYPING BROTHERS



Ну этих точно никто не знает…



1. Два клевых пацана на сцене
2. Смешные задачки
3. Вы голосуете! Да-да!
4. Новые клевые футболки летят 

в зал! Лягушки тоже.
5. У нас есть хэштег!

 groovypuzzlers



ПЕРВОЕ ПРАВИЛО ПАЗЗЛЕРОВ:

НЕ ЧИТИТЬ!



Все работает (т.е. не работает) на версии 2.4.3







def back = 'back'
def quotes = ["I'll be $back", 
"I'll be ${-> back}", 
"I'll be ${back}", 
"I'll be "+back]
println quotes
back = 'bach'
println quotes

A.Никаких Бахов
B.Один Бах
C.Два Баха
D.Три Баха





В рантайме отрабатывают только closures, 
всё остальное инлайнится



def back = 'back'
def quotes = ["I'll be $back", 
"I'll be ${-> back}", 
"I'll be ${back}", 
"I'll be "+back]

В рантайме отрабатывают только closures, 
всё остальное инлайнится



def back = 'back'
def quotes = ["I'll be $back", 
"I'll be ${-> back}", 
"I'll be ${back}", 
"I'll be "+back]

В рантайме отрабатывают только closures, 
всё остальное инлайнится

А это единственный 
closure





Как напечатать 666?

A. def beast = '6' * Math.PI
B. def beast = '6' * '3’
C. def beast = '667' – 1
D. def beast = '6' + '6' + 0 + 6





def beast = '6' * Math.PI



def beast = '6' * 3.1415926…





/**
 * Repeat a String a certain number of times.
 *
 * @param self   a String to be repeated
 * @param factor the number of times the String should be repeated
 * @return a String composed of a repetition
 * @throws IllegalArgumentException if the number of repetitions is &lt; 0
 * @since 1.0
 */
public static String multiply(String self, Number factor) {
    int size = factor.intValue();
    …
}



def beast = '6' * 3.1415926…



def beast = '6' * 3



Pop Quiz!

B. def beast = '6' * '3’
C. def beast = '667' – 1
D. def beast = '6' + '6' + 0 + 6

А я вам 
говорил!



СОСКУЧИЛИСЬ?



@groovy.transform.InheritConstructors
class TreaayeMap extends HashMap {
}

TreaayeMap a = [5]
TreaayeMap b = [6]

println "${a.getClass()} ${a.equals(b)}"



@groovy.transform.InheritConstructors
class TreaayeMap extends HashMap {
}

TreaayeMap a = [5]
TreaayeMap b = [6]

println "${a.getClass()} ${a.equals(b)}"

A. class HashMap true

B. class TreaayeMap false

C. class TreaayeMap true

D. class HashMap false









TreaayeMap a = [5]



TreaayeMap a = [5]



TreaayeMap a = [5]



TreaayeMap a = [5]
@groovy.transform.InheritConstructors
class TreaayeMap extends HashMap {
}



TreaayeMap a = [5]
@groovy.transform.InheritConstructors
class TreaayeMap extends HashMap {
}

/**
 * Constructs an empty <tt>HashMap</tt> with the specified initial
 * capacity and the default load factor (0.75).
 *
 * @param  initialCapacity the initial capacity.
 * @throws IllegalArgumentException if the initial capacity is negative.
 */
public HashMap(int initialCapacity)







class MacLeod {

    THERECANBEONLYONE getTHERECANBEONLYONE() {
        Class clazz = THERECANBEONLYONE
        return clazz.newInstance()
    }

}

class THERECANBEONLYONE { }

println new MacLeod().THERECANBEONLYONE



class MacLeod {

    THERECANBEONLYONE getTHERECANBEONLYONE() {
        Class clazz = THERECANBEONLYONE
        return clazz.newInstance()
    }

}

class THERECANBEONLYONE { }

println new MacLeod().THERECANBEONLYONE

A. Won’t start
B. No such property: THERECANBEONLYONE for class: MacLeod
C. THERECANBEONLYONE@3d74bf60
D. Another Exception



A. MultipleCompilationErrorsException

B. StackOverflowError

C. NullPointerException

D. Yet Another Exception





class MacLeod {

    THERECANBEONLYONE getTHERECANBEONLYONE() {
        Class clazz = THERECANBEONLYONE
        return clazz.newInstance()
    }

}



class MacLeod {

    THERECANBEONLYONE getTHERECANBEONLYONE() {
        Class clazz = getTHERECANBEONLYONE()
        return clazz.newInstance()
    }

}



Как мы это чиним?

 Class<THERECANBEONLYONE> clazz = THERECANBEONLYONE.class



class MacLeod {

    THERECANBEONLYONE getTHERECANBEONLYONE() {
 Class<THERECANBEONLYONE> clazz =
   THERECANBEONLYONE.class
        return clazz.newInstance()
    }

}





class MacLeod {

    THERECANBEONLYONE getTHERECANBEONLYONE() {
 Class<THERECANBEONLYONE> clazz =
   getTHERECANBEONLYONE().class
        return clazz.newInstance()
    }

}



Как мы это чиним?

Class<THERECANBEONLYONE> clazz = (THERECANBEONLYONE as Class)



class MacLeod {

    THERECANBEONLYONE getTHERECANBEONLYONE() {
 Class<THERECANBEONLYONE> clazz =
   (THERECANBEONLYONE as Class)
        return clazz.newInstance()
    }

}





class MacLeod {

    THERECANBEONLYONE getTHERECANBEONLYONE() {
 Class<THERECANBEONLYONE> clazz =
   (getTHERECANBEONLYONE() as Class)
        return clazz.newInstance()
    }

}



Как мы это чиним?

НЕ НАДО ОРАТЬ!





String truth = 'false'
boolean groovyTruth = truth 
println groovyTruth 



A. false

B. true

C. ClassCastException

D. Startup error

String truth = 'false'
boolean groovyTruth = truth 
println groovyTruth 









ALL THE ELEMENTS!

COLLECT



class Kitty { def fur }
def kitties = [new Kitty(fur: 'soft'),new Kitty(fur: 'warm'),new Kitty(fur: 'purr') ]

println kitties.collect { it.fur }
println kitties*.fur
println kitties.fur

Сколько будет одинаковых строк?

A. Все разные
B. Две одинаковые
C. Все одинаковые
D. Не побежит





class Kitty { def fur }
def kitties

println kitties.collect { it.fur }
println kitties*.fur
println kitties.fur

Сколько будет одинаковых строк?

A. Все разные
B. Две одинаковые
C. Все одинаковые
D. Не побежит





class Kitty { def fur }
def kitties 

println kitties.fur 



class Kitty { def fur }
def kitties 

println kitties.fur 



class Kitty { def fur }
def kitties

println kitties.collect { it.fur  }



class Kitty { def fur }
def kitties

println kitties.collect { it.fur  }

public static Collection asCollection(Object value) {
    if (value == null) {
        return Collections.EMPTY_LIST;
    }

…
}



class Kitty { def fur }
def kitties

println kitties*.fur 



class Kitty { def fur }
def kitties

println kitties*.fur 



class Kitty { def fur }
def kitties

println kitties*.fur 



[]
null
Caught: java.lang.NullPointerException: 
Cannot get property 'fur' on null object







Кого поставить вместо ‘?’ чтобы не было 
ConcurrentModificationException?

A. Никого
B. Arnold

C. Chuck

D. Silverster





CONCURRENTMODIFICATIONEXCEPTION?

НЕ, НЕ СЛЫШАЛ.



А вас предупреждали



for (String name in expendables) 
{
    if (name == expendable) {
        expendables.remove(name)
    }
}

def iterator = expendable.iterator()
while (iterator.hasNext()) {
    Object element = iterator.next();
    if (element == expendable) {
        expendables.remove(element)
    }
}

foreach Не фурычит!





assert 1L == 1
println 1L.equals(1)



assert 1L == 1
println 1L.equals(1)

A. Assertion failed

B. true

C. false

D. MissingMethodException













A. [[2, 3, 5], [2, 4, 8], [42, 73, 2147483647, 0]]

B. Won’t run

C. [[null, null, null, 5]]

D. null











def jailhouseRock
def loveMeTender
def rockAroundTheClock = [1,2,3]

jailhouseRock?:[] + loveMeTender?:[] + rockAroundTheClock?:[]

*Yes, we know, it’s not Elvis’ song.



def jailhouseRock
def loveMeTender
def rockAroundTheClock = [1,2,3]

jailhouseRock?:[] + loveMeTender?:[] + rockAroundTheClock?:[]

A. [null]

B. null

C. []

D. [1,2,3]





def jailhouseRock
def loveMeTender
def rockAroundTheClock = [1,2,3]

jailhouseRock?:[] + loveMeTender?:[] + rockAroundTheClock?:[]



def jailhouseRock
def loveMeTender
def rockAroundTheClock = [1,2,3]

jailhouseRock?:[null]?:[] + rockAroundTheClock?:[]



def jailhouseRock
def loveMeTender
def rockAroundTheClock = [1,2,3]

jailhouseRock?:[null]?:[1,2,3]?:[]



def jailhouseRock
def loveMeTender
def rockAroundTheClock = [1,2,3]

jailhouseRock?jailhouseRock:[null]?[null]:[1,2,3]?[1,2,3]:[]



def jailhouseRock
def loveMeTender
def rockAroundTheClock = [1,2,3]

null?null:[null]?[null]:[1,2,3]?[1,2,3]:[]



def jailhouseRock
def loveMeTender
def rockAroundTheClock = [1,2,3]

false?null:true?[null]:true?[1,2,3]:[]



def jailhouseRock
def loveMeTender
def rockAroundTheClock = [1,2,3]

false?null:true?[null]:[1,2,3]



def jailhouseRock
def loveMeTender
def rockAroundTheClock = [1,2,3]

false?null:[null]



def jailhouseRock
def loveMeTender
def rockAroundTheClock = [1,2,3]

[null]



Как  мы это чиним?

(jailhouseRock?:[])+(loveMeTender?:[])+(rockAroundTheClock?:[])

Ну наконец-то!



Why so primitive?



Why so primitive?

def x = int
println x

if ((x = long)) {
    println x
}

if (x = boolean ) {
    println x
}



Why so primitive?

def x = int
println x

if ((x = long)) {
    println x
}

if (x = boolean ) {
    println x
}

A. Startup Error
B. int, long, boolean
C. java.lang.Integer, 

java.lang.Long, 
java.lang.Boolean

D. int



Ну это ясно, а почему?

порядок точно непорядок



А это?



(Groovy) truth может ранить, так что просто 
добавь скобок

Пошла, пошла!



Jump! A.k.a. Пропавшие слова



Jump! A.k.a. Пропавшие слова

class VanHalen {

    public static jump() {
        "Here are the ${lyrics()}"
    }

    def methodMissing(String name, def args) {
        'lyrics'
    }
}

println VanHalen.jump()



Jump! A.k.a. Пропавшие слова
class VanHalen {

    public static jump() {
        "Here are the ${lyrics()}"
    }

    def methodMissing(String name, def args) {
        'lyrics'
    }
}

println VanHalen.jump()

A. Here are the lyrics
B. Here are the null
C. Startup failure

D. MissingMethodException





I can't believe you fell for the oldest trick in the 
book



I can't believe you fell for the oldest trick in the 
book



I can't believe you fell for the oldest trick in the 
book



Как мы это чиним?
Статический methodmissing

class VanHalen {

    public static jump() {
        "Here are the ${lyrics()}"
    }

    static $static_methodMissing(String name, def args) {
        'lyrics'
    }
}

println VanHalen.jump()



Ещё лучше – используй ООП

class VanHalen {

    public jump() {
        "Here are the ${lyrics()}"
    }

    def methodMissing(String name, def args) {
        'lyrics'
    }
}

println new VanHalen().jump()





What’s the metaclass, Барух?

def map = [metaClass: ‘frequency']
println "What's the $map.metaClass, Барух?"

A. MissingMethodException

B. What's the org.codehaus.groovy.runtime.
HandleMetaClass@YYYYYYY [groovy.lang.
MetaClassImpl@YYYYYYY[class java.util.LinkedHashMap]], 
Барух?

C. What’s the java.util.LinkedHashMap@XXXXXX, Барух?

D. What’s the frequency, Барух?



СРАБОТАЛО, НО

НЕ ФАКТ, ЧТО ЭТО ХОРОШО



ПОМНИШЬ, ДЖЕЙМС ГОСЛИНГ ПРЕДУПРЕЖДАЛ

ЧТО OPERATOR OVERLOADING ЭТО ПЛОХО?



operator overloading!

Если                      переопределён 
для                                 , он не 
может быть переопредён и для 

map.metaClass

map.get('metaClass')  

map.getMetaClass()



Выводы



1. Пишите читабельный код
2. Комментируйте все трюки
3. Иногда это баг
4. Пользуйте static code analysis - 

intellij IDEA!
5. Rtfm
6. Скобки! Всегда добавляйте скобки!



Мы продолжаем развлекаться! 
(смотрите какие уже футболочки 
няшные!)

Наткнулись на паззлер? Давайте его 
сюда!
- puzzlers  jfrog.com
-   Groovypuzzlers



Вот, мы рассылаем футболки, честно!



Понравилось?
Хвалите нас в твиттере!
  groovypuzzlers
-  Groovypuzzlers  
-   jekaborisov
-  jbaruch

Не понравилось?
/dev/null




